
  والبحوث" للدراسات "وطن مركزاستطلاع 

  شباط، من 8 - 1 بين ما الواقعة الفترة في

 "غزة على والحصار القدس انتفاضة حول الفلسطينيين آراء اتجاهات"

 

 : العدو مع الأمني التنسيق

 لا رأي لهم معارضون مؤيدون

31% 67% 2% 

 

 لـ السلطة إحباط فرج، ماجد الفلسطيني المخابرات جهاز رئيس إقرار

 : الفلسطينية السلطة قبل من القدس انتفاضة خلال فدائية عملية200

 لا يؤيد يؤيد

24% 76% 

 

 : الفلسطينية الأراضي في يجري لما الصحيح الوصف

 لا يعرفون هبة جماهيرية انتفاضة القدس

51% 39% 10% 

 

 :الانتفاضة أحداث لمتابعة في الضفة يفضلونه الذي الإعلام

 فلسطين
 اليوم

 فلسطين الأقصى
 الرسمية

قنوات  الجزيرة الميادين القدس
 أخرى

23% 14% 8% 6% 5,5% 5% 5,5% 

 

 

 



 

 :الانتفاضة أحداث لمتابعة في قطاع غزة يفضلونه الذي الإعلام

 فلسطين
 اليوم

 فلسطين الأقصى
 الرسمية

قنوات  الجزيرة الميادين القدس
 أخرى

7,3% 20,1% 10,1% 4% 4% 5,2% 1,16% 

 

 رفح:  معبر لمشكلة الأفضل الحل

 للفصائل المعبر تسليم الوفاق لحكومة تسليمه
 الفلسطينية

 غزة حكومة مع بقائه

64,6% 20,9% 14,6 

 

 : رفح معبر مشكلة لحل الفلسطينية الفصائل مبادرة عن رضاال مدى

 لا رأي لهم معارضون مؤيدون

59,4% 39,4% 1,1% 

 

 

 


